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وزارة التربٌة                                                                        المجال الدراسً : الرٌاضٌات                        

قٌقة الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلٌمٌة                                                        الزمن :  ساعتان وخمس وأربعون د  

10عدد الأوراق :                                                                        التوجٌه الفنً للرٌاضٌات               

للصف الثانً عشر علمً الأولى لإمتحان الفترة الدراسٌة  (1)نموذج تجرٌبً                                

2025/  2024للعام الدراسً                                         

 

 القسم الأول – أسئلة المقال
 أجب عن الأسئلة التالٌة موضحاً خطوات الحل فً كل منها
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 السؤال الثانً:
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 تابع/ السؤال الثانً:

b) الذي معادلته  جد مٌل المماس لمنحنً الدائرةأوx2 + y2 = 25  ( 3 , - 4عند النقطة.) 
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 السؤال الرابع:

      ما العددان ؟ , صغر ما ٌمكنومجموع مربعٌهما أ 100ن مجموعهما عددان موجبا         

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

(𝒂 

درجات( 7)  
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𝒙 → 𝟏 

 القسم الثانى :  البنود الموضوعية

 

جابة         إذا كانت العبارة صحٌحة( عبارات ظلل فً ورقة الإ3( إلى )1: فً البنود من )أولً       

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                        

 

1)  

                                                                                              b      a                          

 

 

  2)  

 

       b        a                                        + 1         فإن      - y = 1+ xإذا كانت ( 3

                

 

ً ثا     ( لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فقط صحٌحة ظلل فً ورقة 10( إلى )4: فً البنود من ) نٌا  

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة            

 

 تساوي :  (( ) )   فإن g منحنً الدالة  ( تقع على 1 , - 3 وكانت النقطة ) x = 1متصلة عند g إذا كانت الدالة  (4

 

  

  

 

 

𝑎 𝑏 

-3 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 1

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

9 -6 

ƒ  :x ≠ 0 , x)=x( لتكن الدالة 5
2
 +3  )ƒ  الدالة ,g  :g(x) = 

𝑥𝑥−3   : فإن ,(g  ƒ()x( : تساوي 

4𝑥  18𝑥  27 (𝑥  3)  
𝑥 𝑥  3 

𝑥  3𝑥  

𝑥 𝑥  3 

    𝑥→0− √𝑥  𝑥𝑥   2 

ƒ :   ƒ (𝑥)الدالة   𝑥 𝑥   شتقاق غٌر قابلة للإⱯ x ∈ R  . 

 a         b 



 فٌما ٌلً هً :   x = 3شتقاق عند القابلة للإ ƒالدالة ( 6

 

          

  

 ( : -1 , 1لأسفل فً ) أي من منحنٌات الدوال التالٌة ٌكون مقعرا  ( 7

 

 

y = x   الدالة ىمٌل الناظم لمنحن( 8
3
 – 3x +1 ( هً : 2 3 ,عند النقطة ) 

 

 

( )ƒ إذا كانت : ( 9  (1 \\ƒ  فإن :   (    
(x) : تساوي 

 

 

 

 فمتوسط هذه العٌنة ٌساوي : 𝜇 ˂69.46 ˂62.84لنفترض أن متوسط مجتمع إحصائً ٌقع ضمن الفترة ( 11
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𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

نتهت الأسئلة "إ"   

 

ƒ)x( = x2 

ƒ(𝑥)   𝑥  1𝑥  3 

ƒ(𝑥)  𝑥 𝑥  ƒ(x)= - x
3 ƒ(x) = - x

2 

 

9 3 

√3  𝑥 

 13  19 

 𝟖𝟐𝟕 (𝟏 𝟔𝒙)− 𝟒𝟑 𝟖(𝟏  𝟔𝒙)− 𝟒𝟑  𝟖(𝟏 𝟔𝒙)− 𝟒𝟑  𝟔𝟒(𝟏 𝟔𝒙)− 𝟒𝟑 

 3𝑥  1 ∶ 𝑥 ≤ 31             ∶ 𝑥 > 3 

56.34 62.96 6.62 66.15 

√𝑥  2 
 



 ورقة إجابة البنود الموضوعية
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